



浙江交通全力打好疫情防控硬仗

交通防护盾

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进入关键阶段,全省各级交通运输部门工作人员积极发扬打硬仗作风,筑牢疫情防控各道防线,落实落细联防联控措施,慎之又慎、严之又严、细之又细,以充分的准备全力打好疫情防控这场硬仗。在这场“战役”中,全省交通人因为使命与责任义无反顾地选择坚守。从冲在一线的党员先锋到团结奋战的最美基层员工,从敢打硬仗的交通工程建设者到凝心聚力的交通行业部门……万家灯火背后,他们默默奉献,为疫情防控和交通运输服务保障树起了一道安全屏障。



党员先锋



工程前线



科学防疫



最美面孔



行业聚力

● 详见2~4版 ●

人严管货畅通 “浙”里运输有保障

导报讯 春运返程高峰在即,新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻复杂,公路运输部门面临的疫情防控和保通保畅保运工作任务更加繁重。浙江省公路与运输管理中心在省委、省政府及省交通运输厅的领导下,坚定信心,迅速行动,科学防治,精准施策,按照“一断三不断”总体要求,坚持“防运并举、分类指导、突出重点、周密部署”的原则,成立工作专班,优化工作机制,加强应急物资、三返人员和重点生活物资的运输保障工作。

2月2日上午,省公路与运输管理中心印发《省公路与运输管理中心防控新

型冠状病毒感染肺炎疫情工作专班方案》,下设公路管控组、运输保障组、安全稽查组、高速公路并网切换运行组和安全保障组。厅党组成员、中心党委书记、主任胡嘉临主持召开会议,听取各组情况汇报,明确各组工作重点和近期主要工作任务,层层压实工作责任。为进一步优化工作流程,分别建立工作专班和各组联络员钉钉工作群,细化明确各组工作职责和工作机制,明确工作任务清单,责任到人,分工明确。

记者从省公路与运输管理中心了解到,2月3日全天,高速公路检测车辆37万辆、72.9万人。杭州、宁波均开展

了车站和车辆消毒工作,列车每趟次消毒,对全线进站乘客测量体温。温州轨道交通已停运。全省出动执法人员1686人次,客运站消毒600家、消毒公交车12900辆次、消毒班车918辆次、消毒出租车5955辆次。

截至2月3日,我省应急运输资源储备累计储备货运企业118家、车辆339辆,涵盖中重型、厢式、冷链、集装箱等运输车型。1月25日至2月3日,累计实施应急调用123次,调用应急车辆219辆次,运送应急帐篷、医用防护服、过滤器、应急口罩、棉布、活动板房、粮食等物资3281吨;累计发放368张高速免费

通行证,通行车辆运输6992吨物资。应急储备客运企业137家,应急客车1102辆,累计完成医护和防控人员应急运输339辆次。目前,运输企业复工复产正在进一步恢复。虽然受疫情影响,运力较以往有所下降,但居民的运输需求也大幅缩减,目前还未发现运输供给短缺的情况。

下一步,我省将会对持有应急物资运输通行证和指令性运输包车牌的车辆给予优先通行保障,解决驾驶员安全防护问题,便于运输企业操作管理,加快运输企业复工,保证运输通道畅通。

□见习记者王君

申请应急物资运输车辆免费通行看这里

全省已派发508张通行证

导报讯 2月4日下午2点半,嵊州市发改局发布了应急调用通知,需要紧急征用1辆普通货车,用于支持嵊州某食品经营部粮油物资运输任务。“运输33吨大米从安徽省郎溪县到浙江省嵊州市。”接到这一特殊任务后,广德县宝建物流有限公司的货车司机拿着“调拨函”,联系了当地交通运输管理部门,不一会,该运输车辆就收到了“嵊州0003”号通行证,计划于2月5日

至6日执行运输任务。

省公路与运输管理中心相关人士表示,几天来,咨询申请通行证的电话被打爆。截至昨天下午4点,全省已派发508张“新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急物资运输车辆”通行证(下称“通行证”)。

特殊时期,为保障百姓粮油储备物资的供应,我省公路运输管理部门尽力简化运输环节流程。如何申请应

急物资运输车辆免费通行?其实没那么复杂:托运方只要提供发改委、商务、卫健、农业、应急及粮食储备局或疫情防控工作领导小组办公室等行业管理部门发给的调拨函,填写相应信息的表格,即可向始发地或目的地交通运输部门(县、市、属地运管部门)申请免费通行证。

相关材料均可通过钉钉或微信传送!
□记者 王宁 通讯员 周丹霞

申请流程图
请扫二维码

